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Ejercicio 1: Demostrar que ﬂ ={(a—r,a) JU(a,a+r)/ae RAar> 0} es una base de la
topologia usual de R.

Ejercicio 2: Si D es un subconjunto denso de un espacio topologico X y UcC X es un
conjunto abierto, probarque Uc DNU.

Ejercicio 3: Sea Y R, definido por ¥ =(—1,1)u{-2,2}. Hallar un subconjunto propio A de
Y tal que A sea abierto en Y y A no sea abierto en R.

Ejercicio 4: Determinar:

a) SiC= R2 —{(0,0) ,(0,1) } es un subconjunto conexo de R
b) Si A= E( (0,0),1)={(x, y)/ x>0 A y =0} es un subconjunto compacto de R

Ejercicio 5: Sea X =R con la topologia T:{U cR/0,1e U}u{@ }

a) (Es X conexo?
b) (Es X compacto?



